Návštěva z partnerského města Veitshöchheim
V pátek 25.9.2015 odpoledne  přijela na návštěvu delegace z našeho partnerského města Veitshöchheim ve složení   pan Reiner Kinzkofer, dlouholetý  1. starosta města, který byl v roce 2006 tím, kdo za partnerské město podepisoval partnerskou smlouvu. Pan Karl Nausch, iniciátor vzniku partnerství. Dále přijel pan W. Knötgen  2. starosta města, paní Feiler a pan G. Thein, členové zastupitelstva.  Pro naše hosty byl připraven zvláštní program. Na slavnostním  galavečeru převzali zástupci partnerského města  Ocenění Srdce pro Rotavu a pamětní list. 
Sobotní program začal oficiálním přijetím na radnici a byl spojen s prohlídkou městského úřadu. Všem se líbila zejména stálá expozice fotografií ze života našeho města – z pohledu do historie i do současnosti, které jsou umístěny v zasedacích místnostech.
Na dopoledne byla naplánována návštěva základní a mateřské školy. Cestou po sídlišti jsme diskutovali o problémech  našeho města a seznamovali návštěvu se změnami, které se udály za poslední období. Ve škole i ve školce nás přivítaly paní ředitelky, které nám  ukázaly prostory a popsaly jejich využití. Všichni byli nadšeni z příjemného a milého prostředí a ještě u oběda jsme probírali chod obou zařízení, zejména z pohledu financování a systému vzdělávání u nás a v Německu. 
Celé odpoledne až do pozdních večerních hodin strávili naši přátelé v Areálu zdraví na slavnostech města. V neděli dopoledne byla na programu  prohlídka dvou největších podniků v Rotavě. V Průmyslových bariérových systémech seznámil  Ing. H. Kursa návštěvu s výrobou, zejména mobilní protipovodňové zabezpečovací techniky a další výrobou. Poté jsme pokračovali do firmy Rotas strojírny, kde nás uvítal pan prokurista a ukázal přítomným především moderní technologické vybavení firmy, které umožňuje výrobu vulkanizačních lisů a další zakázkovou výrobu, ale také dokonalou parkovou úpravu venkovního prostředí. Protože s námi nedělní dopoledne strávil jako zástupce města Petr Rojík, přispěl především s mnoha poznatky   nejen z historie, ale i ze současnosti našeho města.
Návštěva byla ukončena vynikajícím obědem ve Slovanu, během kterého nám zástupci partnerského města tlumočili pozvání do Veitshöchheimu na oslavy 10. výročí spolupráce mezi oběma městy.
Iva Kalátová      
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